

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

李宏圖熱烈歡迎京劇大師梅葆玖蒞臨香港。大師李居明、《蝶海情僧》女主角郭瑋都有出席支持。



梅葆玖「回娘家」演《鳳還巢》

李居明坦承香港的京劇觀眾不算多，請京劇團來港成本不低，想賺錢很難，他堅持在12月和明年1月邀請中國京劇名家來港演出，還邀請了羅家英擔任司儀導賞，希望在香港好好地推廣京劇文化。也是希望證明給大家看，他們是用心經營新光，真誠弘揚中國戲曲藝術。

昨日梅葆玖大師表示，此次可以參加新光戲院的五十年慶演出，心情十分興奮，形容猶如「回娘家」。

他說：「1982年的時候就來過香港演出與師姐董芷苓在新光演出了半個月；1997年回歸的當晚我也在新光表演，在中英政府交接政權的時候，我們戲組特意停演半小時看電視直播，之後再演，至凌晨2點才完場，留下不可磨滅的印象。感覺對新光就是特別有緣分，感情深厚，許多我們這一輩的京劇演員是透過新光這舞台讓觀眾認識，所以我們對新光有一種情意結。所以早在第一次聽聞新光要被拆卸時我親自寫信給當時的新華社表達要保留新光的意見，因為這地方對粵劇迷京劇迷來講意義重大。」

欣賞李居明對戲劇的熱情

今年初京劇版《蝶海情僧》在北京演出時

香港文匯報訊（記者 焯玲）中國國家京劇團領銜演出的《中國京劇名家名劇大匯演》目前正在香港新光戲院大劇場進行，國家京劇團的顧問京劇大師梅葆玖日前親臨香港，昨日與北京梅蘭芳京劇團團長李宏圖，著名的程派青衣郭瑋一同見傳媒，宣佈明年1月16至17日北京梅蘭芳京劇團來港演出京劇版《蝶海情僧》，葉派傳人葉少蘭大師更會演出老年真如。1月18日至21日一連四晚舉行梅葆玖經典之夜。18日晚梅葆玖粉墨登場演《鳳還巢》；其他幾場就與葉少蘭大師一齊清唱選段，難怪新光大劇場主席李居明說：「呢回大師出馬，千載難逢，更是體現他們對新光的一份支持。」

李居明邀梅葆玖看戲，當時更趁機請梅葆玖大師來港演出，估不到竟成功。李居明謂梅葆玖是對新光有的情意結，也見劇團請來葉少蘭大師共同演出，他們兩個的父親以前也是一起演戲的，第二代名家傳人同台很有意思。問及此次是否出重酬邀請對方出山？李居明笑言：「不可洩露太多，不過，他只是說了坐頭等機位，要帶了太太和助手一齊前來香港，他很隨和。」梅大師表示知道李居明承租新光令他很鼓舞，很敬佩。「因為經營老劇場不容易，他將舊的舞台發揮了新的功能與時俱進，讓我看見了他對戲劇的熱情。」

回憶在港居住往事

梅大師還即場分享了3至5歲時與父親梅蘭芳在香港居住了兩年，讀過兩年小學，所以識少少廣東話。「香港淪陷前我爸爸在香港居住過兩年，那時候媽媽有空就會在上海把我們帶過來探望他，日本打香港時，有一天，他家中許多客人，突然有枚炸彈落在我家，當時爸爸很冷靜，叫客人疏散，叫我大哥去捧炸彈，爸爸說「你們是我家人，不可以讓你們有事，要犧牲就是我的兒子犧牲」，那種捨己為人的精神影響我很深。」今年78歲高齡的梅大師精神奕奕，李居明請他分享養生心得，他笑謂：「吃得飽，睡得好，不想其他，只記得每一次在台上都做到百分之二百，讓觀眾覺得值回票價，演員是沒有理由演得不好。」他又透露即將在2014年舉辦紀念梅蘭芳120歲冥壽的世界巡迴演出，將會計劃將香港站設在新光戲院演出。

梅大師即場分享與父親梅蘭芳在香港居住趣事。

范瑋琪香港開騷唔預老公



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）台灣歌手范瑋琪（范范）（見圖），將於明年1月13日首度假紅館舉行香港站演唱會，昨日范范來港出席個唱記者會。首次踏上紅館舞台，范范感到非常激動及興奮，希望挑戰廣東歌及跳舞，她說：「09年在Star Hall唱過一首廣東歌叫《多得多》，這次我會努力再學一首新的，到時候如果唱得難聽就不要唱好了，至於跳舞方面，我很怕大家會退步，如果大家不嫌棄的話就跳一點點。」問到會有甚麼嘉賓？她透露屆時會邀請幾位帥哥擔任嘉賓，但絕對不是她老公陳建州。說到她的老公自稱「易服癖」，又多次穿上她個唱的歌衫上台，為免老公再給她「驚喜」，范范笑謂打算將服裝鎖起來，不再讓他靠近，有人更建議她將歌衫做一式兩套，其中一套就給老公玩。問到她的歌衫是否性感？范范自嘲身材沒睇頭，甚至跟性感有一段距離，她也有感性，希望大家聽她的歌會感動到哭。另外，她的好友張柏芝盛傳有壯男新歡，范范卻稱不清楚好友拍拖。

陳豪鍾嘉欣成吸金王



香港文匯報訊 陳豪（圖右）及鍾嘉欣（圖左）獲頒「最強人氣廣告天王/天后」獎項。「廣告天王」陳豪已多年來奪得這個獎項，他笑言：「自己十分抵用，因此得到廣告客戶歡迎。今年拍了七個廣告，我覺得獲頒廣告獎對比其他獎項更開心。（跟女友陳茵媺合作拍廣告？）都可以，但不想拍婚紗廣告。」此言一出後，陳豪又笑言：「哈哈！這樣說會打爛自己飯碗。」談到若發新電視牌照，亞視會倒閉；他稱：「我會宏觀去看，想電視製作再上一級，多發牌照競爭自然會較多，但從整體環境看會增加良性競爭，最重要是跟足訂制規則發牌，如果守規則多發牌照，絕不會有問題。」第一次奪得「廣告天后」的鍾嘉欣指今年是入行以來收入最多一年，共拍了五個廣告，早有物業在手的她，打算增持一個千五呎的物業，告知嘉欣現時樓價約過十萬時，她笑言未有留意價錢，自己所有銀行戶口及存款都交由父母管理。問她持有多少物業在手？她稱：「超過一幢，但不可以透露多少。」榮升「廣告天后」後嘉欣稱：「電視獎項亦很重要，我想得到觀眾的認同，廣告獎項就可以令荷包豐滿。」有關新電視台發牌有意見，嘉欣表示支持，因為覺得大家有競爭才有進步，是一件好事。

不介意跟黃宗澤再合作

杏兒獲張智霖介紹「筍盤」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）剛完成新劇《衝上雲霄2》拍攝工作的胡杏兒，昨日到新城電台接受薛家燕主持的節目訪問，杏兒透露目前仍在放假，年底將會到內地開拍另一部劇。她笑指自己是「工作狂」，放多幾日假就會心癢想工作。聖誕節將至，問到杏兒今年是否要過一個「Lonely Christmas」？她只笑而不語。杏兒與Bosco分手後，曾有報道指她獲內地、港、台小生追求，問到她是

否有很多追求者？杏兒表示目前是單身，暫時未有拍拖，聖誕亦未必會孤單，可以跟家人及朋友一起慶祝。問到身邊的朋友可有向她介紹男朋友？杏兒笑指張智霖最落力做媒人，不時介紹「筍盤」給她，她笑言：「智霖好好，經常會遞個手機給我看看他朋友的照片，貨色都不錯，可能他好關心我，好擔心我一個人，但我未有機會見過他的朋友，聖誕節可以再問問

他，我覺得認識多一些朋友都無所謂，不一定是拍拖。」杏兒又稱對上一次單身生活度過了十個月後才拍拖，看看今次能否破紀錄，希望可以沉澱一下再考慮拍拖。此外，杏兒被家燕姐追問是否將會開拍《我的野蠻奶奶3》？及會否介意跟前男友Bosco合作？杏兒聞言即表現尷尬的說：「真的嗎？我未聽聞過要開，工作方面我不會介意合作。」

杏兒接受薛家燕訪問，表示不介意跟前男友合作。

楊采妮叫記者少問感情事

香港文匯報訊（記者 李思穎）楊采妮（Charlie）（見圖）昨日接受now TV《海琪的天空》訪問，Charlie仍忙為電影《聖誕玫瑰》進行後期工作，她指故事與聖誕無關，不會在聖誕檔期上映，預計在明年年初。首次執導電影，感激張之亮及徐克導演教導，她經常京港兩地走做幕後工作，今天亦飛往北京，勞碌令其清減不少。聖誕節或會稍作休息，看看能否騰出數天外遊。問到忙於工作，感情生活如何？Charlie即叫記者不要問感情生活，現時與幕後隊團努力。怕不怕忽略好友或男友？她說所有朋友都想她盡快完成電影，為此片她減少接工作，能做到喜歡做的事不計較金錢。

劉燁與愛妻激吻秀甜蜜

香港文匯報訊（記者 張瀟戈）劉燁（見圖）攜同愛妻安娜出席活動，在紅毯公然熱吻秀甜蜜，使得現場歡呼聲不斷。一頭紅髮的劉燁攜嬌妻亮相惹現場一片驚呼聲，劉燁在寒風中緊摟着身旁的嬌妻，並浪漫地數次低頭親吻妻子。談及為何會突然染紅髮時，劉燁笑言：「因為這是接下來我新戲的造型，我今天剛染的。」當被問到新作品是什麼時，劉燁則故作沉思狀，慢慢說：「現在還有一些細節沒有定，只能到時候確定下來才能說。」另外，《王的盛宴》一片之主要角色漢高祖劉邦由劉燁擔當，劉邦在稱帝的過程中得到很多人的幫助，導演更提到劉邦並非最有能力的一個人，但他是懂得生存之道的一個人。劉

燁對此也表示認同，對自己的為人處事也是一個很好的提醒：「劉邦待人仁厚，所以得到很多能人異士幫忙。我們這一代的人就是缺了這樣一種性格，所以社會變得冷漠。」劉燁於電影中經常要貼假鬍鬚開工，照鏡子的時候也差點認不出自己，有一次他老婆來探班的時候更誤以為他是陌生大叔：「有一次我老婆來探班的時候，我還沒卸妝，她走到我面前，我想抱她的時候，她問了我一句『請問劉燁在嗎？』」他更大嘆都因為太忙，未有好好陪妻子，以致她都不認出自己。

.....皮廠聘.....

去肉機技工：兩年工作經驗，掌握去肉機操作技術，月薪\$13,990。染色技工：兩年工作經驗，掌握染色技術，月薪\$12,260。開皮技工：兩年工作經驗，掌握開皮技術，月薪\$12,260。車皮技工：一年相關工作經驗，掌握車皮機操作技術，月薪\$12,260。以上職位均要求小六學歷，每天工作8小時（08:30-18:00），每週6天，葵涌區工作。請電2614 4106洽。

聖基茨及尼維斯投資移民項目
全球唯一國會通過有法源

免簽125國
護照一步到位
富人免稅天堂
約6個月全家拿護照
買私人地產項目或糖廠基金

另有英國、香港移民項目歡迎來電

西沃資本有限公司 WEST WEALTH CAPITAL LIMITED
香港灣仔皇后大道東248號9F 904-5室
852-25118812 (劉小姐) / 852-94303833 (黃先生)

比華利中港酒店
集團管理·自置物業
牌照號碼：H/0277 H/0278

日租400元起 月租7000餘元起
訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
電話：2730 1113 傳真：2723 5398
比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：www.bchkhotel.hk

特訊!!!

A 您是否想開信用證擔保貸款嗎？
您是否想開貿易信用證(L/C)嗎？
本集團可協助外滙變通接人民幣結算。

B 本集團協助辦理：美國、加拿大、日本、英國、澳大利亞簽證、商務、勞務、留學、旅遊，手續一切合法，付款方式可商議。

中泰集團 海外部 電話：0066-907676001
0066-907676002
傳真：0066-907676003

遺失聲明

我司 Vastpoint Imtec Electronics Ltd 遺失 Esa Logistics (HK) Co Ltd 的正本提貨單，單號：TY1212000074，現特此聲明。

尋林金樺先生

見字后請即致電廣州電話：(020) 81941107或香港電話：(852)28357552與香港國際社會服務社社工盤小姐聯絡，以商討一名在香港出生的小孩的抚养及福利事宜。

LA/MAT/02861/2012(A65)
FCMC15621/2012
香港特別行政區區域法院
婚姻訴訟2012年第15621號

洗國強 呈請人
及 趙小麗 答辯人

通告
茲有離婚呈請書經呈遞法院提出與答辯人趙小麗離婚，答辯人地址不詳，現可向香港灣仔港灣道十二號灣仔政府大樓閣樓二家法院登記處索取該離婚呈請書副本乙份，如於一個月內未與該登記處聯絡，法院可在其缺席下聆訊本案。

司法常務官
(本通告將刊於本港及國內發行之中文報紙文匯報一天)

上海大名城企業股份有限公司
關於控股股東股份質押公告

特別提示：本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

本公司目前掛牌公司第一大股东東陽東陽實業發展有限公司（直接持有本公司股份823,891,641股，佔本公司總股本54.51%，以下簡稱「東陽實業」）通知，東陽實業近日將其持有的本公司限售流通股133,330,000股，佔本公司總股本8.82%，質押給中投信託有限公司，質押期限24個月，並在中國證券登記結算有限公司上海分公司辦理質押登記手續。

截至目前，東陽實業持有的本公司股份中質押的股份數為568,330,000股，佔公司總股本的36.94%。

特此公告。

上海大名城企業股份有限公司董事會
2012年12月11日